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       Alţi indici de clasificare: 
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I. Condiţia de unitate a invenţiei             satisface               nu satisface. Notă:    
II. Minimul  de documente  consultate: MD, EA, SU 
MD 1994-2009 – baza de date 
EA 1995-2009 – baza de date, www.eapo.org  
SU 1970-1991 – certificate de autor 
III. Domeniul de documentare:        

a) Indicii IPC (ultima redacţie):  Int. Cl.: A61M 1/36 (2006.01)      
b) Termeni caracteristici, cuvinte-cheie, sinonime: ischemie cerebrală, profilaxie 
c)                                     În rusă, ишемический инфаркт мозга, профилактика 

IV. Documente  considerate a fi relevante 
Categoria Date de identificare ale documentelor citate si, unde 

este cazul, indicarea pasajelor pertinente 
Relevant faţă de 
revendicarea nr. 

D, A 
 

 1. Rudolph Matas. Original Memoirs, №1. Annals of 
Neurosurgery. Vol LIII, 1911.  
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Categorii de documente citate 
A - document care  defineşte stadiul anterior în 
general 

O - document  referitor la o divulgare orală, un act de 
folosire, la o expunere etc. 

X - document de relevanţă deosebită invenţia 
revendicată nu poate fi considerată nouă sau 
implicând activitate inventivă 

P -  document publicat înainte de data de depozit dar după 
data priorităţii invocate 

Y - document de relevanţă deosebită invenţia 
revendicată nu poate fi considerată ca  
implicând activitate inventivă când  
documentul este asociat  cu  unul  sau  mai 
multe alte documente de aceiaşi natură 

T - document  publicat după data de depozit sau  a 
priorităţii invocate, citat pentru  a pune în evidenţă 
principiul sau teoria care fundamentează invenţia 

E - document anterior  dar publicat la data   de 
depozit  naţional reglementar sau  după această 
dată 

D – Document menţionat  in descrierea cererii de brevet 

Data finalizării documentării                               2009.10.09 
Examinatorul                                                        IUSTIN Viorel 

                                      

http://www.eapo.org

